

Следователи Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления приняли участие в проведении профилактических мероприятий для учащихся Бирюлинской школы



С целью правового просвещения, профилактики преступлений, совершенных несовершеннолетними в сфере незаконного оборота наркотических средств, следователь Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай Ермак Катывнов накануне провел профилактические мероприятия на подведомственной территории, посетил среднюю общеобразовательную школу в селе Бирюля Майминского района.

Следователь встретился с учащимися 8-10 классов, выступил перед ними с профилактической лекцией по вопросам противодействия незаконному обороту наркотиков, о вовлечении

несовершеннолетних лиц в распространение запрещенных средств и способах противодействия подобным противоправным действиям наркосбытчиков.

Представитель территориального следственного подразделения разъяснил подросткам положения действующего уголовного законодательства Российской Федерации, регулирующие уголовную ответственность несовершеннолетних лиц, в частности, рассказал обучающимся об ответственности за совершение таких преступлений, как незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, распространение (сбыт) наркотиков. Подросткам было разъяснено, с какого возраста наступает уголовная ответственность, какое наказание назначается судами за совершение преступлений указанной категории. Кроме того, следователь разъяснил ребятам о пагубных последствиях употребления наркотиков. Сотрудник следственного органа привел примеры следственной и судебной практики.

Учащиеся внимательно и с интересом слушали выступление следователя, задавали интересующие вопросы, на каждый из которых получили исчерпывающие разъяснения.

Изображения



06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1617152>